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Jmeno a prijmeni:

Viada se rozhodne snizZit vydaje na nakup zboZi a sluzeb o 525 mil. Vite, Ze
v ekonomice je z kaZzdé dodateéné 100 K& duchodu 75 K& spotfebovano a 25 K&
odvedeno na danich, ale prumémé je z duchodu spotifebovano 60 % a 40 %
uspofeno.

a) Uréete, jak a o kolik by musela viada zménit objem vyplacenych transferovych

plateb, aby nedoslo k propadu duchodu. 5

b) Uréete mezni sklon k usporam a vypocitejte, jak a o kolik se zméni hodnota
salda statniho rozpoctu. 1D

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.

a) V soucasné dobé jsou penize kryty zlatem pouze z mensi ¢asti. b

b) Rozdil mezi hrubym domacim produktem a hrubym narodnim duchodem je
dan vysi obnovovacich investic. b

Na domacim trhu penéz a na modelu I1S-LM ukaZte dusledky nakupu devizovych

rezerv centralni bankou v keynesianském pojeti v kratkém odbobi. 20,
Vysvétlete a zakreslete, jaké dopady ma na ekonomiku technologicky pokrok
v neoklasickém pojeti. 2b.

Doplrite nasledujici tabulku a rozhodnéte, v jaké fazi hospodarskeho cyklu se

ekonomika nachazela v roce 2008.

2b.
2005 2006 2007 2008

nominalni hruby domaci produkt 1200,00 1365,00
realny hruby domaci produkt 1300,00 13950,00
mira inflace 4 00 %
mira nezameéstnanosti 0,00 % 492 % 476 %
tempo ristu rediného produktu 12,00 %
deflator GDP 1,00 1,05 1,12 1,22
realny hruby domaci produkt 1300,00 1350,00
poet nezaméstnanych 0,30 0,30
pocet ekonomicky aktivnich 6,00 6,10 6,20
rychlost obratu penéz 250 270 270
mnoZstvi penéz v obéhu 025,00 260,00
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